TURTLE WAX® SPEED HEADLIGHT LENS RESTORER KIT Izstrādāts, lai noņemtu gan nelielu, gan būtisku oksidāciju un uzlabotu lukturu veiktspēju. bez pulēšanas iekārtas. 
LIETOŠANA: Nomazgājiet un nožāvējiet lukturus. Viegli sakratiet iepakojumu. Izvairieties no lietošanas uz karstām virsmām vai tiešā saules gaismā. Piemērotākā uzklāšanas temperatūra ir 13-29°C. Izvairieties no Ceramic Acrylic Wipe salvetes lietošanas, kad gaisa mitrums pārsniedz 80%. Lietojiet maskējošo līmlenti, lai aizsargātu apkartējās virsmas. 
UZKLAŠANA lukturiem: 1. Uzlejiet Headlight Lens Repair & Renew produktu uz nelielas kokvilnas drānas un vienmērīgi uzklājiet uz luktura virsmas ar mērenu spiedienu un taisnvirziena kustībām 30 sekundes. Uzpulējiet virsmu ar sausu kokvilnas lupatiņu. Atkārtojiet, ja nepieciešams, lai sasniegtu maksimālu caurspīdīgumu. Ja luktura stikls nav vienmērīgi dzidrs, turpiniet ar slīpēšanas soli. 2. SLĪPĒŠANAS SOLIS: Ar ūdeni samitriniet luktura stiklu un slīpēšanas klucītī. Ar nelielu spiedienu slīpējiet oksidēto virsmu ar zaļo (1#) klucīti no vienas uz otru pusi aptuveni 30 sekundes. Pārliecinieties, ka slīpēšanas virsma visu laiku ir slapja. Apgrieziet slīpēšanas klucīti uz otru pusi (2#) un slīpējiet pretējā virziena un tikai bojāto virsmas daļu. Noslaukiet ar sausu kokvilnas lupatiņu. 3. Vēlreiz apstrādājiet lukturi ar Headlight Lens Repair & Renew līdzekli aptuveni 30 sekundes pielietojot lielāku spiedienu vietas, kuras iepriekš tika slīpētas. Noslaukiet sausu. Atkārtojiet, līdz sasniegts maksimāls dzidrums. Atjaunojiet abus lukturus pirms apstrādes ar Ceramic Acrylic Wipe salveti. 4. Atveriet vienu Ceramic Acrylic Wipe iepakojumu lietojot iekļautos cimdus un ātri uzklājiet uz abiem lukturiem ar vienmērīgām taisnvirziena kustībām. Ļaujiet lukturiem nožūt 3 līdz 5 minūtes. Pārklājums nožūs pilnībā 24 stundās. 
PIEZIME: Labākam caurspīdīgumam un spīdumam: Nopulējiet luktura stiklu ar līdzekli Headlight Lens Repair & Renew, kad keramiskais akrila pārklājums ir pilnībā nožuvis. Otru salveti varat izmanot vel vienam lukturu komplektam, vai papildu dzidrumam un aizsardzībai. Nogaidiet 24 stundas pirms uzklāt otru slāni ar Ceramic Acrylic salveti. Stiklus, kas ir ieplaisājuši, mehāniski bojāti, aizsvīduši no iekšpuses vai ļoti stipri oksidējušies var neizdoties pilnībā atjaunot. Transportlīdzekli var lietot uzreiz pēc apstrādes. Sargāt no bērniem. Satur BENZISOTHIAZOLINONE. Var izraisīt alerģisku reakciju.
